

Protokoll styremøte 2-2024

**Møtte:** Jan Gjennestad, Ingerid Lærum Roll-Lund og Julie Mari Eikås Jenssen

**Ikke møtt:** Hanne Gudim, Sindre Hindenes og Andreas Wassberg (vara)

**Sted:** Teams

**Tid:** Onsdag 07.02.24 kl.19.30

## Saksliste

### 1. Valg DNT

Valgkomiteen til DNT ønsker innspill til DNT styret og DNT sine komiteer. Styret diskuterer ulike kandidater.

Vedtak: Forbundssekretær sender inn forslagene til DNT sin valgkomite.

### 2. DU-Søknader

Forbundet har fått inn 7 søknader og har rangert disse.

Vedtak: Forbundssekretær sender rangeringen over til DU-utvalget.

### 3. Premiekjøring Voss Tråvlag

Voss Tråvlag har fått tildelt premiekjøring i september, men har kun fått tildelt 4 løp. Det er ønskelig å kjøre 5 løp med 5000 kr i første premie.

Vedtak: Leder Jan Gjennestad tar kontakt med DNT og hører om det er mulig å øke antall løp.

### 4. Ponnitvalg

Forbundet har dessverre ikke fått satt sammen et nytt ponniutvalg enda, og derfor har det ikke vært så mye aktivitet den siste tiden. Leder Jan Gjennestad setter opp ponnitreninger den neste måneden og så må vi finne en mer permanent løsning videre.

Vedtak: Styret tar saken til etterretning og så tas den opp igjen på neste styremøte.

### 5. Økonomi

Da regnskapet til forbundet blir et pluss regnskap, ønsker forbundet å gi litt av overskuddet til aktivitetstall og ponnigruppen.

Vedtak: Det skal gis 10 000 kr henholdsvis til aktivitetstall og ponnigruppen.

Møtet ble hevet kl. 20.00

Lisa Pickersgill, referent

Jan Gjennestad

Ingerid Lærum Roll-Lund

Julie Mari Eikås Jenssen